

ОБЩНСКИ СЪВЕТ – СВИЦОВ

ПРЕПИС!

До.....

РЕШЕНИЕ

№100

от заседание на Общинския съвет,
проведено на 29.02.2024 г., Прот. №8

ОТНОСНО: Отмяна на действащ Правилник за дейността на Градска библиотека – Свищов, приет с Решение №862/25.03.2010 г., Прот. №53 на Общински съвет – Свищов и приемане на нов Правилник за устройството и дейността на Градска библиотека „Проф. Иван Шишманов – Свищов“

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация (ЗМСМА), във връзка с докладна записка (рег. индекс №08-00-54/15.01.2024 г.) от директора на дирекция „Култура и културно наследство“ при Община Свищов и предложение с Вх. №221/16.02.2024 г. от д-р Генчо Генчев – Кмет на община Свищов, Общински съвет – Свищов,

РЕШИ:

1. ОТМЕНЯ Правилник за дейността на Градска библиотека – Свищов, приет с Решение №862/25.03.2010 г., Прот. №53 на Общински съвет – Свищов.

2. ПРИЕМА нов Правилник за устройството и дейността на Градска библиотека „Проф. Иван Шишманов – Свищов“.

МОТИВИ: С докладна записка до Кмета на община Свищов (рег. индекс №08-00-54/15.01.2024 г.), Директорът на дирекция „Култура и културно наследство“ предлага отмяна на действащия Правилник за дейността на Градска библиотека – Свищов, приет с Решение №862/25.03.2010 г., Прот. №53 на Общински съвет – Свищов и приемане на нов Правилник за устройството и дейността на Градска библиотека „Проф. Иван Шишманов – Свищов“, тъй като към настоящия момент действащият Правилник подлежи на значителна доработка с оглед съответствие с актуалната приложима нормативна уредба и с принципите, които ще съблюдава в основната си дейност Градска библиотека „Проф. Иван Шишманов – Свищов“, съобразно статута ѝ на юридическо лице на бюджетна издръжка към Община Свищов, второстепенен разпоредител с бюджет по бюджета на Община Свищов, считано от 01.01.2024 г. (Решение №34/21.12.2023 г., Протокол №5 на Общински съвет – Свищов). При изработването на проекта за новия Правилник за устройството

и дейността на Градска библиотека „Проф. Иван Шишманов – Свищов“ са взети предвид недостатъците на действащия такъв и са съобразени приложимите нормативни разпоредби в Република България.

Причини, налагащи приемане на Правилник за устройството и дейността на Градска библиотека „Проф. Иван Шишманов – Свищов“:

Основните причини за приемане на Правилник за устройството и дейността на Градска библиотека „Проф. Иван Шишманов – Свищов“ са свързани с необходимост от регламентиране на принципите, които ще съблюдава в основната си дейност Градска библиотека „Проф. Иван Шишманов – Свищов“ съобразно статута ѝ на юридическо лице на бюджетна издръжка към Община Свищов, второстепенен разпоредител с бюджет по бюджета на Община Свищов, считано от 01.01.2024 г. (Решение №34/21.12.2023 г., Протокол №5 на Общински съвет – Свищов), както и за съответствие с актуалната приложима нормативна уредба.

Цели, които се поставят с Правилник за устройството и дейността на Градска библиотека „Проф. Иван Шишманов – Свищов“:

Основната цел на приемане на Правилник за устройството и дейността на Градска библиотека „Проф. Иван Шишманов – Свищов“ е да се регламентират устройството и дейността на Градската библиотека, в т. ч. общи положения, основни дейности, управление, структура, ръководство, контрол, взаимоотношения със служителите, имущество, финансиране.

Друга цел е да се постигне яснота в приложимите нормативни разпоредби, синхронизиране на подзаконовите нормативни актове, прилагани от Градската библиотека с действащото свързано законодателство, както и очертаване на правната рамка на дейността на Градска библиотека „Проф. Иван Шишманов – Свищов“, определена като юридическо лице на бюджетна издръжка към Община Свищов, съгласно Решение №34/21.12.2023 г., Протокол №5 на Общински съвет – Свищов.

Финансови и други средства, необходими за прилагането на Правилник за устройството и дейността на Градска библиотека „Проф. Иван Шишманов – Свищов“:

Приемането на Правилник за устройството и дейността на Градска библиотека „Проф. Иван Шишманов – Свищов“ не е свързано с изразходването на допълнителни финансови средства, както и с ангажиране на допълнителни човешки ресурси или други средства.

Очаквани резултати от прилагането на Правилник за за устройството и дейността на Градска библиотека „Проф. Иван Шишманов – Свищов“:

Очакваните резултати от прилагането на Правилник за устройството и дейността на Градска библиотека „Проф. Иван Шишманов – Свищов“ са:

- Актуализиране на нормативната уредба на Община Свищов;
- Повишаване на качеството на изпълняваните услуги с оглед тяхната достъпност и равнопоставеност;
- Систематизиране на приложимото законодателство в областта;
- Прозрачност в работата на Градска библиотека „Проф. Иван Шишманов – Свищов“;
- Яснота в правата и задълженията на потребителите на нормативния акт;
- Повишаване на доверието на жителите на Община Свищов в административния капацитет.

Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз:

Като подзаконов нормативен акт, Правилникът за устройството и дейността на Градска библиотека „Проф. Иван Шишманов – Свищов“ е в съответствие с нормативните актове от по-висока степен, както и с приложимото европейско законодателство.

В заседанието участват 28 общински съветници.

Гласували “За” – 28, “Против” – няма и “Вздържали се” – няма.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБС: .../п/....

/д-р Кристиян Кирилов/

Вярно при ОБС:

/Людмила Миронова/